



В Ивановской области подросток предстанет перед судом за нанесение смертельных травм мужчине



Следственным отделом по городу Шуя следственного управления СК России по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, ночью 11 июня 2021 года в баре в городе Шуя между обвиняемым, которому на тот момент было 16 лет, и 39-летним мужчиной произошел словесный конфликт, впоследствии переросший в потасовку. Выйдя на улицу, они продолжили драку, в ходе которой обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, нанес потерпевшему не менее 11 ударов руками и ногами в области головы и туловища.

После этого, будучи застигнутым на месте совершения преступления прохожими, опасаясь привлечения к уголовной ответственности за содеянное, подросток с места преступления скрылся, но оперативно был задержан сотрудниками полиции.

От полученных телесных повреждений мужчина, несмотря на своевременно оказанную ему



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

медицинскую помощь и проводимое лечение, скончался 16 декабря 2021 года. Причиной его смерти явилась закрытая травма груди.

В настоящее время следователями собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело было направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1737106>